AB: Gemischte Aufgaben 3

Mathematik Rechnen R 5

Berechne die Aufgaben auf einem karierten Blatt Papier - da hast du mehr Platz!

(1) Herr Konrad verdient 2645 Euro im Monat. Wie viel verdient er in ...

sechs Monaten?
acht Monaten?
zwolf Monaten?

@ Ein Mountainbike wird zum Preis von 826 Euro angeboten. Bei einem anderen Angebot kostet
das gleiche Rad 12 Monatsraten zu je 76 Euro. Welches Angebot ist gunstiger ?

@ Auf einem Huhnerhof werden 864 Eier in 6er und 12er Kartons verpackt. Finde drei mogliche
Lésungen, wie die Eier verpackt werden kdnnen.
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